

ΜΟΝΟ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ
ΠΤΗΣΕΙΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ

5

6 ΗΜΕΡΕΣ



ΠΑΡΙΣΙ

All Time Classic

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - PARIS BY NIGHT - ΜΟΝΜΑΡΤΗ - DISNEY
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ - ΠΥΡΓΟΣ ΑΙΦΕΛ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ
ΟΡΕΡΑ GARNIER - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ - ΑΨΙΔΑ ΤΟΥ ΘΡΙΑΜΒΟΥ
ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ
ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΟΝΦΛΕΡ - ΤΡΟΥΒΙΛ - ΝΤΟΒΙΛ

Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα έχει χαρίσει τις ομορφιές της σαν φόντο των πιο λαμπερών ονείρων, έχει γίνει το σκηνικό για μεγάλους κινηματογραφικούς και μη έρωτες, έχει τραγουδηθεί και έχει αγαπηθεί όσο καμία πόλη στον κόσμο, για να γίνει σύμβολο και μύθος.

Η πόλη που όταν την επισκέφθηκε για πρώτη φορά ο Χέμινγουεϊ, στις αρχές της δεκαετίας του '30, έγραψε: "Αν δείτε τον κόσμο σαν πυραμίδα, τότε σίγουρα στην κορυφή της βρίσκεται το Παρίσι".

Η πόλη έχει ταυτίσει το όνομά της με τις έννοιες κομψότητα, πολιτισμός, αισθητική, και αποτελεί μια από τις λαμπρότερες πρωτεύουσες του κόσμου. Το κέντρο της πολιτικής πρωτοπορίας, της ελεύθερης έκφρασης ιδεών και του έρωτα! Η πόλη που θα σας εντυπωσιάσει!

1^η ΗΜΕΡΑ,

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΜΟΝΜΑΡΤΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ

Απευθείας πτήση για τη γαλλική πρωτεύουσα. Για το πρώτο βράδυ σας στο Παρίσι, σας προτείνουμε να συμμετέχετε στο Paris By Night Tour για να θαυμάσετε τη μοναδική πόλη φωταγωγημένη. Θα απολαύσετε τη μαγευτική κρουαζιέρα στον Σηκουάνα και θα δείτε τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης με φόντο την ατμόσφαιρα του βραδινού Παρισιού. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να ανεβείτε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης, τον λόφο της Μονμάρτης, όπου θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε ένα μέρος της νυχτερινής ζωής της πόλης που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.

2^η ΗΜΕΡΑ,

Paris

ΠΑΡΙΣΙ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΑΨΙΔΑ ΤΟΥ ΘΡΙΑΜΒΟΥ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΚΗΠΟΙ ΚΕΡΑΜΙΚΟΥ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΝΤΟΜ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ

Για σήμερα σας προτείνουμε να θαυμάσετε πανοραμικά τη Γαλλική πρωτεύουσα, όπου, μεταξύ άλλων, αξίζει να δείτε την Παναγία των Παρισίων, το ιστορικό πανεπιστήμιο της Σορβόνης και το Πάνθεον, ενώ δεν πρέπει να παραλείψετε να θαυμάσετε τα ανάκτορα του Λουξεμβούργου και τον Άγιο Σουλπίκιο. Στη συνέχεια, μπορείτε να επισκεφτείτε τη γειτονιά Σαιν Ζερμαίν με τα δημοφιλή καφέ ντε Μαγκό και ντε Φλορ, αλλά και τον ναό του Αγίου Γερμανού. Μεταξύ άλλων σας προτείνουμε μια στάση στο μουσείο Ορσαί, το Μέγαρο των Απομάχων, τον τάφο του Ναπολέοντα Α΄ και το Τροκαντερό, όπου μπορείτε και να φωτογραφηθείτε με φόντο τον Πύργο του Άιφελ. Μη χάσετε την ευκαιρία να δείτε την Αψίδα του Θριάμβου, το Γαλλικό Κοινοβούλιο, τον οβελίσκο του Λούξορ, τις μπαρόκ Φοντάνες του Μπερνίνι και τους κήπους του Κεραμικού, τον Ναό της Αγίας Μαγδαληνής και την Όπερα Γκαρνιέ, την Εθνική Ακαδημία της Μουσικής και την Πλατεία Βαντόμ. Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφτείτε το Μουσείο Αρωμάτων Fragonard, όπου μπορείτε να περιηγηθείτε στην ιστορία των αρωμάτων και να δοκιμάσετε τα πιο αντιπροσωπευτικά της κάθε κατηγορίας.

3^η ΗΜΕΡΑ,

ΠΑΡΙΣΙ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ

Σήμερα σας προτείνουμε να γνωρίσετε ένα πολύ όμορφο και σημαντικό κομμάτι της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της Βαστίλης. Σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης, κατελήφθη από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Εναλλακτικά, μπορείτε να κατευθυνθείτε στην πανέμορφη συνοικία Μαραί, η οποία περικλείει την πλατεία Βοζ και όπου βρίσκεται το σπίτι του Βίκτωρος Ουγκώ και να καταλήξετε στη συνοικία των Λατίνων. Δαιδαλώδη δρομάκια, αμέτρητες μπιστρό και καφετέριες συνθέτουν ένα μοναδικό μπόέμ σύνολο. Η γειτονιά αυτή φιλοξένησε τους μεγαλύτερους διανοούμενους της εποχής, οι οποίοι απολάμβαναν τον καφέ τους στα διάσημα μαγαζιά της περιοχής. Μην παραλείψετε, φυσικά, το Λούβρο, όπου μπορείτε να ξεναγηθείτε στο πιο λαμπρό μουσείο του κόσμου. Εκεί, μεταξύ άλλων, θα δείτε την Τζοκόντα, την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, όπως επίσης και την Ελληνική, τη Ρωμαϊκή και ένα μέρος της Αιγυπτιακής πτέρυγας. Επίσης, μπορείτε να θαυμάσετε τους μοναδικούς πίνακες του "David" και του Delacroix. Τέλος, σας προτείνουμε να απολαύσετε τον καφέ και το φαγητό σας στο κέντρο της πόλης.

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΠΑΡΙΣΙ - DISNEY

Σήμερα σας προτείνουμε να περάσετε την ημέρα σας με μια εκδρομή στον μαγικό κόσμο της Disneyland. Ζήστε για λίγο στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και τα φαράγγια ή επισκεφθείτε το νησί των πειρατών με τους θησαυρούς. Επισκεφτείτε τον μαγικό κόσμο της Ωραίας Κοιμωμένης, της Χιονάτης και των Επτά Νάνων, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν. Ταξιδέψτε στο Visionarium με τον Ιούλιο Βερν και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο Star Tour. Μπορείτε, επίσης, να απολαύσετε τον καφέ και το γεύμα σας εδώ.

5^η ΗΜΕΡΑ,

ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΟΝΦΛΕΡ - ΤΡΟΥΒΙΛ - ΝΤΟΒΙΛ

Σήμερα η ημέρα είναι κατάλληλη για μια ολόημερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. Ξεκινήστε με την παραμυθένια Ντοβίλ, γνωστή ως «Μονακό του Βορρά», παλιό αριστοκρατικό θέρετρο, στο οποίο σώζονται εξάισια σπίτια. Περιπατήστε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφτείτε την σκεπαστή της αγορά, όπου κανείς μπορεί να βρει τοπικά προϊόντα. Τέλος, σας συνιστούμε μια φωτογραφία στη διάσημη παραλία της πόλης, όπου έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνείς ταινίες. Συνεχίστε προς την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών. Μπορείτε να πάρετε την Cote Fleurie και μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή να φτάσουμε στο παλιό ψαράδικό χωριό των Βίκινγκς, την Honfleur. Πρόκειται για μία ιστορική περιοχή, αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι, που αποτέλεσε σημείο εκκίνησης όλων των μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Απολαύστε τις αγορές, το φαγητό και τον καφέ σας.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Σήμερα σας προτείνουμε να απολαύσετε τη μητροπολιτική πλευρά της γαλλικής πρωτεύουσας, τις απαστράπτουσες μπουτίκ της Rue du Faubourg Saint-Honoré και Avenue Montaigne ή αν θέλετε έναν ζεστό μυρωδάτο γαλλικό καφέ, καθίστε στο "Avenue", όπου θα συναντήσετε τους ομορφότερους ανθρώπους της πόλης. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας και μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

- **Σημείωση:** Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ 2-16 ΕΤΩΝ	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
6 ΗΜΕΡΕΣ 5 Ιουνίου	IBIS PORTE DE BAGNOLET 3*	495	395	275	AEGEAN AIRLINES A3520 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΡΙΣΙ 13:40 – 15:45 A3521 ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 18:00 – 21:50
	CAMPANILE PARIS EST PORTE DE BAGNOLET 3*	525	425	295	
	RESEDA 3*	535	435	295	
	B&B PORTE DE BAGNOLET 3*	555	455	315	

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines για το δρομολόγιο Θεσσαλονίκη - Παρίσι - Θεσσαλονίκη
- Μία μεγάλη αποσκευή έως 23 κιλά
- Μία χειραποσκευή έως 8 κιλά με διαστάσεις 56x45x25εκ.
- Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα
- Διαμονή με πρωινό καθημερινά
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Φ.Π.Α.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€